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Bojíte se? A bojíte se rádi? Pokud ano, tak směle do čtení! 

Tentokrát je Junior strašidelný!!! 

Svatební košile 
 

Karel Jaromír Erben         

Již jedenáctá odbila, 

a lampa ještě svítila, 

a lampa ještě hořela, 

co nad klekadlem visela. 

*** 

Pohnul se obraz na stěně — 

i vzkřikla panna zděšeně; 

lampa, co temně hořela, 

prskla a zhasla docela. 

Možná, žeť větru tažení, 

možná i — zlé že znamení! 
 

A slyš, na záspí kroků zvuk 

a na okénko: ťuk, ťuk, ťuk! 

„Spíš, má panenko, nebo bdíš? 

Hoj, má panenko, tu jsem již! 

Hoj, má panenko, co děláš? 

A zdalipak mě ještě znáš, 

aneb jiného v srdci máš?“ 

 
      Antonín Kohoutek 

 

Děsivá místa v Česku –  
pouze pro odvážné 

 

1. OHANA Horor Cirkus 

Že je cirkus zábava pro děti? Ale kdepak! OHANA Horor Cirkus je 

originální hororová show pouze pro dospělé. Těšit se můžete na 

spoustu krve, drsného humoru a extrémů. Napínavým příběhem na 

motivy filmu "To" provází děsivý klaun Pennywise. Uvidíte člověka 

visícího za kůži, hororovou laboratoř, hadího muže, šílenou akrobacii 

a mnoho dalšího.  

 
 

2. Strašidelný zámek Draxmoor 

Unikátní expozici pro odvážlivce nabízí strašidelný zámek 

Draxmoor. Na ploše tří rozsáhlých pater najdete 3D kino, 

hrůzostrašný výtah, zámecké nádvoří s pohádkovým domečkem na 

kuřích nožkách a soškami pohádkových postaviček. Díky umístění v 

500 let staré budově s původními klenutými stropy je atmosféra 

opravdu jedinečná. Prohlídka strašidelného zámku je vhodná pro 

všechny, kdo se rádi bojí. Zvládnou ji i statečné děti. S nimi je možné 

nejprve nahlédnout do první tmavé místnosti a  návštěvu si 

rozmyslet. 

 
 

Koordinátorka školního časopisu: Mgr. Michaela Vejvalková 
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   Strašidelné Vtipy a vtípky    
aneb s úsměvem jde všechno líp! 

 

Proč jsou mumie takoví suchaři? Protože se bojí odvázat. 

 

Proč se kostra nezamiluje? Protože nemá srdce. 

 

Proč si duch škrobí prostěradlo? Aby každý ztuhl strachy. 

 
Host zabloudí v noci v chodbách starého zámku. Potká strašidlo, 
které si začne stěžovat: „Už více než 400 let musím bloudit v tomto 
domě.“ „To se hodí,“ řekne host. „Tak určitě víte, kde jsou toalety.“ 
 
Upíři podle pověry umírají na denním světle. Poslední slova, které 
většina upírů řekne: „To je ale pěkný den!“ 
 

Dušičky 
Na 2. listopadu připadá Památka všech zemřelých, lidově nazývaná 

Dušičky. Lidé v tento den podle křesťanské tradice vzpomínají na 

své zemřelé příbuzné a přátele. Původně ale svátek Dušiček vycházel 

z pohanských tradic. 

Dušičky mají původ ve svátku Samhain, který staří Keltové slavili v 

noci z 31. října na 1. listopadu.  

Křesťanská církev také konala modlitby za zesnulé, ale až v roce 998 

nařídil slavit Památku všech věrných zemřelých benediktýnský opat 

Odilo z kláštera v Cluny, který tím zřejmě chtěl potlačit přetrvávající 

pohanské tradice a obřady. Svátek, který dnes známe především jako 

Dušičky, připadl na 2. listopadu, den po svátku Všech svatých, který 

se oficiálně slaví od roku 835. 

Do dalších 18 evropských zemí se zvyk rozšířil v 11. až 13. století. 

Papež Benedikt XIV. ho v 18. století rozšířil pro všechny kněze ve 

Španělsku, Portugalsku a Latinské Americe a v roce 1915 ho papež 

Benedikt XV. povolil pro celou církev. 

Tradicí je navštívit hřbitov a na hrob blízkých položit květiny nebo 

věnec a zapálit svíčku, což má symbolizovat víru ve věčný život. 

Ačkoli se jedná o původně křesťanskou tradici, v daný den 

navštěvují hroby i nevěřící. 
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JAK SE SLAVÍ HALLOWEEN 

 Jednoslovný název Halloween nejspíš vznikl zkrácením 

původních názvů pro slavnost v předvečer všech svatých. 

 Halloween se slaví každoročně poslední říjnový večer – 31. 

října. 

 Vznik tohoto svátku není jednoznačný, ale často se uvádí, 

že má kořeny ve staré tradici dávných Keltů. 

 Oslavy Halloweenu probíhají většinou v rámci rodiny nebo 

v okolní komunitě – sousedé přátele apod. 

 Děti si oblékají strašidelné kostýmy a chodí koledovat po 

okolí 

 Pokud nejsou koledníci obdarováni sešlou na dům kletbu 

 Odtud je tedy kolednické pořekadlo – Dejte mi koledu 

nebo vám něco provedu 

 Aktivity, které jsou spojené s Halloweenem – výroba 

lucerniček z dýní, navštěvováni strašidelných domů, 

přehlídky nebo party strašidelných masek, atd. 

 Svátek Halloween slaví většinou anglicky mluvící země – 

USA. Kanada, Velká Británie  atd. 

 

 
                                                                                              Jana Hrbová 

 

 

 Žákovská knihovna  

 

Knihovna je všem k dispozici při čtenářských dílnách nebo si knihy 
můžete vypůjčit kdykoli po domluvě s p.u. Vejvalkovou nebo s vaší 

třídní učitelkou či učitelem. 

Naše  tipy na strašidelné čtení: 
 

Pro 1. stupeň:     Strašidýlko Stráša:  Alena Mornštajnová 

Postavit se strachu čelem je s kamarády mnohem snazší! 
Představte si malé strašidlo. A teď si představte, že tohle malé 

strašidlo se všeho bojí. Tmy, zvuků, zkrátka všeho. A tak mu nikdo 
neřekne jinak než Stráša. Malý Stráša se skamarádí s klukem 

Matějem a zažijí spolu spoustu dobrodružství… 
 

.                  

 

Pro 2. stupeň: Spalovač mrtvol: Ladislav Fuks 
 

Příběh jako z hororu se odehrává  před 2. světovou válkou 
v prostředí  krematoria. Hlavní hrdina Kopfrkingl žije spokojený 

rodinný život s manželkou a dvěma dětmi. Miluje svou práci a jeho 
prioritou je kremace. Pod vlivem nastupujícího nacismu a touhy po 

moci  se z něho stává krvelačná zrůda neváhající obětovat i svou 
rodinu. 

Přijďte si vypůjčit knížku – čtení není nuda! 
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Děsivé horory 
 

Psycho 
Půvabná úřednice z malé realitní kanceláře Marion (Janet Leigh) jednoho 
dne podlehne pokušení, ukradne svému šéfovi čtyřicet tisíc dolarů za 
poslední prodej a odjede z města, aby mohla být se svým milencem Samem. 
Ubytuje se v zapadlém Batesově motelu, který najde na málo používané 
vedlejší silnici. Jenže než se Marion stačí vypořádat se svými pocity viny, 

události naberou zcela nečekaný spád. Majitelem motelu je totiž nesmělý 
mladík Norman Bates (Anthony Perkins), jenž skrývá veliká tajemství jak v 
přilehlém rodinném domě, tak především ve své duši. 

 
 

Halloween 
V roce 1963 o halloweenské noci ubodal šestiletý Michael Myers svou 
patnáctiletou sestru Judith. Po patnácti letech v ústavech se mu podaří 
právě v předvečer všech svatých utéct. Nikdo neví a nikdo ani nechce vědět, 
co se stane 31. října 1978, kromě doktora Loomise, Michaelova psychiatra. 

Ten si je jistý, že se Michael vrací zpátky do svého rodného města 
Haddonfield, aby dokonal své dílo zkázy. 

 

 

Día de los Muertos 

Lidé v Mexiku tento svátek slaví tak, že jdou na hroby  
svých zesnulých,  nosí jim tam jídlo a chodí zapálit 

svíci. 3.10. se večer prý zjevují duše malých dětí a poté 
tráví celý den se svými rodinami. Stejně je to 2.11., kdy 

zase přichází ze záhrobí dospělé duše . Lidé taky zdobí 
hroby a dělají cestičky z okvětních lístků k nim domů.  

Symbolem svátku je La Calavera Catrina, elegantní 

ženská kostra, za kterou se ženy s oblibou převlékají. 
Klasická je maska kostry a měsíčkové oranžové okvětní 

lístky, které se sypou na domácí oltáře. Typickým 

jídlem je Mexický bochánek mrtvých, Churros s chilli 
čokoládou také Quesadilly s papričkami jalapenos. A 

takovým dezertem jsou Calavera-cukrové lebky  
(symbol života a smrti). 

 
Sára Chmelková 
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Hrůzostrašný dějepis 

 
Halloween získává v naší zemi stále větší popularitu. Děti si rády ve 

škole zdobí třídy, připravují si různé pochoutky, převlékají se do 
kostýmů… 

Tak proč toho nevyužít ve výuce, a to nejen v angličtině! 
Osmáci si do hodin dějepisu připravili prezentace, ve kterých 

představili nejrůznější krvavé příběhy naší historie, a v den, kdy 
slavíme Halloween,  s nimi seznámili své spolužáky. Některé z nich si 

můžete přečíst i vy v tomto strašidelném vydání Junioru. 
                                                                                                 MichVej 

 
 

 

 

KATEŘINA Z KOMÁROVA 
 

Byla česká šlechtična z rodu Pešíků. Proslula svými brutálními vraždami 
svých poddaných. Už ve 12 letech napadala fyzicky svou služebnou. 
Provdaná byla za Jana Bechyně z Lažan, ale žádné děti neměli. Její manžel 
byl v roce 1529 jmenován purkrabím na Karlštejně. 
Když byla na svém panství za jakékoliv prohřešky dávala tvrdé 

tresty, někteří je nepřežili. Nechávala je týrat, stahovat z kůže, nutila je, 

aby se bili navzájem,nechala jim sypat sůl do otevřených ran. Když byla na 

Karlštejně prohodila služku záchodem Prý trýznila i zvířata. 

Při soudním procesu s Kateřinou vypovídalo deset žen a sedm mužů. 

Většina vypovídala v její prospěch, protože se báli, ale hlavní svědectví 

podali lidé žijící mimo panství a to o vraždách svých příbuzných, které 

spáchala. Rozsudek smrti bylo vyhladovění. 

Zemřela v Prašné věži. Příčinou smrti bylo vyhladovění. Ve věži ji našli s 

okousanými prsty. 

       Nikola Florianová 
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Devět křížů 
Pověst 
 

Prý se v roce 1539 u devíti křížů stala vražda. Podle pověsti vesničan 

z Hlubokého našel v zimě v lese u cesty nemocného handlíře 

Veleslava, syna bohatého kupce. Vzal ho k sobě domů, kde se o něj 

několik týdnů starala vesničanova dcera Johanka. Veleslav se do 

Johanky zamiloval a ona do něj také. Sedlákovi se to ale nelíbilo. 
Veleslav se poté vydal vydělat nějaké peníze a slíbil Johance, že se do 

roka a do dne vrátí a tak odešel a nechal se naverbovat k jízdnímu 

pluku proti Turkům. Sedlák po jeho odchodu začal konat a domluvil 

Johance sňatek. Johanka o tom psala Veleslavovi dopisy. Vrátil se po 

roce jako poddůstojník, a když v hospodě slyšel o chystané svatbě 

Johanky s cizím mužem, přichystal se svým kumpánem přepadení 
svatebčanů. Ti se vraceli z bítešského kostela a v lese na ně Veleslav 

s kumpánem začali střílet. Nevěstě se nemělo nic stát, ale kumpán ji 

zastřelil také. Zklamaný Veleslav ho potom zastřelil. Veleslav sáhl 

naposledy do vlasů své milé a zastřelil i sebe. Tenkrát tam zemřelo 9 

lidí. 
 

Informace 
 

 Devět dřevěných křížů se nachází u exitu 168 na dálnice D1. 

 9 křížů symbolizuje devět zabitých lidí. 

 Stojí tam kvůli vyvraždění svatebního průvodu. 

 Kříž uprostřed je nevěsta a vedle ni je na jedné straně ženich 
a na druhé straně její vrah. 

 U devíti křížů se stává hodně nehod a prý se tam nevěsta 
dodnes zjevuje. 

 
Šárka Hladíková 

. 

Alžběta Nadášdyová (rozená Báthoryová) 
Narození: 7. srpna 1560           Úmrtí: 21. srpna 1614 

 

Bydliště: Čachtický hrad 
 

Rod: Báthoryové 
 

Byla uherská hraběnka z rodu Báthoryů z Ečedu. Její odsouzení za sériové vraždy 
v roce 1611 vedlo později k vytvoření legendy o „krvavé hraběnce“, která se od 
19. století stala předlohou pro četná literární, divadelní a filmová 
zpracování Alžbětina životního příběhu. Dnes je nazývána jako Čachtická paní, 
toto označení vychází z běžného historického vyjádření jejího vlastnického 
vztahu k čachtickému panství. 
Báthoryové vlastnili rozsáhlé majetky zejména v Sedmihradsku. Jejich prapředek 
Vid v ečedském močále zabil podle legendy draka, proto měli v erbu tři dračí 
zuby. Ve 14. století se jejich rod rozdělil na dvě větve: ečedskou a somlyoskou. 
Alžběta Báthoryová pocházela z jednoho z nejvlivnějších a 
nejbohatších šlechtických rodů oné doby. 
První vyšetřování začalo v březnu 1610. Dne 29. prosince 1610 ji palatin Jiří 
Turzo přistihl při činu v Čachticích. Své manželce napsal: „Když naši lidé a 
služebnictvo vešli do domu, našli tam mrtvou dívku, druhá vyčerpaná mučením 
a surově zbitá, už zemřela. Kromě toho tam seděla další zmlácená žena a další, 
svázané, které si ta prokletá osoba schovávala pro jinou 
příležitost.“ Dne 2. ledna 1611 byl započat soudní proces v Bytčanském hradu s 

pomocníky Alžběty Báthoryové. Kvůli palatinovi Jiřímu Turzovi před soudem 
chyběl hlavní viník: Alžběta Báthoryová. Soudcovský sbor odsoudil pomocníky k 
trestu smrti. V rozsudku bylo o Alžbětě Báthoryové připomínáno jen tolik, že ji 
nechali ve vazbě na Čachtickém hradu, kde zůstala až do své smrti v roce 1614. 

Pochována je v Kostele sv.Ladislava a nikdy se před soud nedostala. 

                                                        Linda Kudláčková 
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Nejhorší tresty v dějinách lidstva 

Rack 
Tento trest se nejvíce používal v Londýnské věži. 
Trest probíhal tak, že trestanec byl přivázán k racku . 
Trestanec by později byl natahován, až mu byly jeho končetiny utrženy  
těla. 

 

 
Rozdrcen slonem 
Trest nejvíce používal v Indii Mughalským císař. 
Trest proběhl tak, že trestanec by byl svázán a položen na zem, poté  přijel muž 
na slonovi a začal pomalu drtit trestancovy končetiny,  potom slon začal píchat 
kly do trestance a nakonec mu rozdrtil hlavu. 
 

 
 

Samuel Chylík 

ŠPILBERK 

 
 

 

Hrad Špilberk je postaven Přemyslem Otakarem II. – rád 

na hradě pobýval a žil. Také markrabě moravský, pozdější král a 

císař Karel IV. Se svou manželkou Blankou z Valois. 

 
Špilberk rozhodně nemá dobrou pověst, je proslavený především 

kasematy což jsou vlhké sklepy, do kterých slunko nezasáhne. 

 

Na Špilberku byli vězněni lidé za těžké zločiny, např. vraždy, ale 

také zloději a odpůrci habsburské monarchie. V těchto celách 
poté umírali hladem, žízní a na otravu krve z důvodu velkého 

množství všudypřítomných krys, které je zaživa okusovaly. Lidé 

byli přikováni ke cele a vznikaly tak kobky (hrobky ). 

 

Asi nejznámější uprchlík je Václav Babinský –byl obviněn z 

dvanácti zločinů a dvojnásobné vraždy a prokázalo se jenom 
šest. Dne 10.června 1841 byl uvězněn na Špilberku odsouzen na 

20 let . Dne 29.května 1855 bylo vězení na Špilberku zrušeno a 

Babinského převezli do Kartouz ( dnešní Valdice ) . Od 

propuštění až po svoji smrt pracoval jako zahradník ( dožil se 

82let ).      
Lenka Šedrlová 
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Halloween ve škole 
 

 

   
 

 

 

Halloween ve škole 
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Halloween ve škole 

Žáci 9.A  a 9. B připravili pro své spolužáky z 1. stupně zajímavé 

halloweenské aktivity. 

 

 
 

 

 
9.A 

Halloween ve škole 

 

 
                     9.B 


